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第 80 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 27年 12 月 2日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 
 
①  市債残高の抑制について            （答弁を求める者 市長） 
・市債残高が年々増高しているが、残高を抑制していく意思があるか。 

 あるとしたら、その具体的な手法は。 

・減債基金が平成２６年度末で１億４千７百万円あるが、減債基金の存在意義は

何か。今後の基金の取り崩しに関して、何か考えはあるのか。 

・臨時財政対策債の年度末残高が驚異的に増加しているが、制度に対しての市長

の所感はあるのか。借入額を抑制するような考えはないのか。 

 

 

２ 山本  篤 議員 
 
①  あわら市の農業政策について          （答弁を求める者 市長） 
・農業人口の減少率はどのくらいになると予想しているか。 

・農業の担い手確保に向けて、どう確保していくのか。 

・農業経営安定のため、市として考えていく事はないのか。 

 

②  ＪＲ芦原温泉駅開発と aキューブのあり方について（答弁を求める者 市長） 
・今後、aキューブに対して設備投資を行っていくのか。 

・北陸新幹線福井延伸計画の中で、駅前開発はどう計画していくのか。 

・竹田川を含め、金津市街全域を捉えた整備計画が必要なのではないか。 

 

③  これからの観光政策について          （答弁を求める者 市長） 
・北陸新幹線金沢駅開業で、観光客の増加はどのくらいと視ているのか。 

・インバウンド市場に対し、どのような政策が必要だと感じているか。 

・福井国体に向けて、新たな観光政策を考えているのか。 



 2

３ 笹原 幸信 議員 

①  JR 芦原温泉駅前活性化及び周辺整備について     （答弁を求める者 市長） 
・平成 18 年に策定した芦原温泉駅整備基本計画を早急に見直すべきではないのか。 

・民間の創業意欲を掻き立てるため、将来の駅周辺整備の青写真を示すべきでは

ないか 

・市道 105 号線及び(仮称)にぎわい街区広場の土地買収状況は。 

・駅前に商業施設の誘致を考えているようだが、具体的にどのような施設なのか。 

 また、ビジネスホテルを含めて考えているのか。 

・竹田川の親水地域を含め、街歩きを促す環境を整備するべきではないか。 

・金津本陣にぎわいプロジェクトにおいて、27年度実施予定事業の進捗状況は。 

 

②  市長のＴＰＰ農業部門の考え方は        （答弁を求める者 市長） 
・市長はどのような考えからＴＰＰに賛成したのか。 

   ・議会が国会決議を順守するよう意見書を提出しているにも関わらず、賛成と 

表明したのはなぜか。 

   ・国から詳細な施策が提示されない中で、賛成を表明したことは軽率ではなかっ

たのか。 

   ・坂井地区農業者は先進的に国の施策に沿って努力してきたが、今後、農業行政

をどのように行っていくのか。 

  

 

４ 八木 秀雄 議員 

①   鬼怒川の堤防決壊を教訓にした今後のあわら市の対応（対策）について 
                    （答弁を求める者 市長） 

1.あわら市の治水の現状と課題をどのように捉えているのか。 

2.災害発生時の市職員の対処能力の向上を図ること、及び今後の各種防災計画等の

改善を目的に、どのような職員防災訓練を実施していくのか。 

3.自主防災組織の設立状況と課題・問題点は。また防災出前講習実施状況と課題・

問題点は。 

4.全ての地域関係機関からの協力がなければ、災害を最小限に食い止めることはで

きないと思うが、どのような協力対策をとっているのか。 

 

 

５ 仁佐 一三 議員  

①  高齢者世帯へのサポートについて       （答弁を求める者 市長） 
  ・足腰に不安がある高齢者のみ世帯は、早朝のゴミ出しが大きな負担になってい

る。市として何等かの支援をするべきではないか。 

  ・過疎化が進みつつある地域では、車を運転しない者の増加に伴い、日用品の 

宅配等の生活支援サービス等のニーズが高まっている。買物弱者を支える仕組

みを構築すべきではないか。 
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６ 山田 重喜 議員  

①  産業団地整備事業特別会計について(古屋石塚ﾃｸﾉﾊﾟｰｸ） 
（答弁を求める者 市長） 

・未売却用地の売却見込みはあるのか。また赤字金額はいくらか。 

   一般会計からの繰入額はいくらあるのか。 

・特別会計を閉鎖し、一般会計で買い取る手法もあると思うが、どう考えている

のか。 

  ・一般会計から補填するのは誤りで、売却費に上乗せすべきと思うが、どう考え

ているのか。 

  ・費用対効果を基準に考えた場合、当該特別会計で実施した事業は妥当だったのか。 

 

②   土地開発基金ついて             （答弁を求める者 市長） 
・土地開発基金で所有している土地の明細を教えてほしい。 

  ・学校用地等、本来基金で所有すべきものでないものは、一般会計で買い取る 

べきと思われるが、どう考えているのか。 

  ・基金は今後も保有する必要があるのか。 

 

 

７ 山川 知一郎 議員 

①  中高一貫教育について            （答弁を求める者 教育長） 
・中高一貫教育の目的はなんだったか。 

・現在までのところで、成果が挙がっているといえるか。デメリットはないか。 

・中高一貫教育は、生徒を差別選別するもので、廃止すべきではないか。 

  

②  障害児教育への支援を            （答弁を求める者 教育長） 
・２８年度から施行される「障害者差別解消法」の趣旨にのっとり、個々の障害

児の特性に対応できるよう、支援員の配置や教材の支給などを拡充すべきでは

ないか。 

 

③  住宅リフォ－ム等への助成を          （答弁を求める者 市長） 
・市街地の活性化にとって、住宅や商店のリフォ－ム・改修への助成は建築関係 

者の仕事起こしにつながり経済的効果も大きい。助成制度をつくるべきでない

か。 
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８ 卯目 ひろみ 議員  

 

① 教育振興対策について            （答弁を求める者 教育長） 

1. 本市の児童生徒の学力・体力の現状をどのように認識しているか。 
また、その結果いかんによって、その対策はどのように講じていく考えであるか。 

2. 生涯教育推進は、ますます必要であると思うが、今後どのような視点に立って
推進していく考えであるか。 

3. 論語は人の生き方などが短い言葉で表されている。小・中・高・社会人と学校
教育、生涯教育の一部に論語を取り入れることは出来ないのか。 

 

 

９ 平野 時夫 議員  

①  シルバー人材センターの規制緩和について    （答弁を求める者 市長） 
・シルバー人材センターの事業に対して、市長はどのような認識、想いを持って

いるか。 

・厚生労働省へ市長とセンター長と共に規制緩和の要請に赴く考えはないか。 

  ・市有地及び管理区域の景観保持のために、シルバー委託の回数を増やすべきで

はないか。 

  ・センター運営経費の補助の増額の考えはないか。 

 

②  路面下の空洞調査について           （答弁を求める者 市長） 
・本市の市道路線の数と総延長は。 

・過去３ヶ年の道路陥没数、原因及び対応策をどのように講じたか。 

・路面下空洞化の危険性に対する市長の認識は。 

・国の「防災安全交付金」の予算活用についての市長の見解は。 

 

③  若者の活躍推進について            （答弁を求める者 市長） 
・本市の新有権者は何人か。 

・大学生に不在者投票の仕組を知ってもらう為、事前に大学機関などと連携して

意識調査することが重要ではないか。 

・１８歳選挙権成立に伴い、投票率アップも含め、市民、新有権者に対し啓発、

周知をどのように取り組むのか。 


